fmapaBANYECKUA PbiYaXKHblil 32XKUM ABOWHOIr0 AENCTBUS

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue NpopyKTa:

Pblya)KHbIe 3a)KIMbl ONTUMANbHO NOAXOAST ANS CNyYaeB NPUMEHEHUS, KOraa u3-
3a YCNOBUIA 3aKMMa 3aroToBKa [JOKHA U3BNEKATLCA N0 HANPaBNEHNIO BBEPX

B HE3AXKATOM COCTOSIHUMW. V13-3a NUHEHOM0 [BIKEHUS 3aXKUMHOr0 pblyara npy
OTKPbITUN UN 3aKPbITUM PbIYAXKHOMO 3aXKMMa OH ONTUMANbHO MOAXOANT ANst
YCTIOBUIA 32)KNMA, NPK KOTOPbIX HEBO3MOXHO GOKOBOE [IBIMKEHME 3aKUMHOI0
aNEeMEHTa, HanpuUMep, U3-3a MELLALLMX KOHTYPOB. [OCPEACTBOM MOPLUHS yCUnm1e
nepefaeTcs B 3aKMMHOIA Pblyar PhlYaXHOI0 3aXKMMa. 3a CYET NPUHLMNA ABOIHHOO
LEeNCTBUS PbIYAXKHOTO 3aXKINMa BPEMS OTKPbITUS 11 3aKPbITUSI YETKO ONPEAENEHbI.

Martepuan:
Kopnyc v nopLieHb U3 ctanu.

WcnonHeHue:
BopoHeHbIin kopnyc.
3aKaNeHHbIN NOpLIEHb.

YkasaHue:

3@KMMHOM pblyar pbl4aXHOr0 3aXKNMa Pa3BUBAET ONTUMAILHOE 3KUMHOE YCUnmne
B FOPU30HTAJILHOM MONIOXEHMNN.

Jlonycku 3aroToBOK ypaBHUBAOTCS [0 OTKIOHEHUS B MONOXKEHUN +/-8,5°.

B omasonts SKMMHOE YCMINE PbIYKHOMO 3aXMMa 3aBUCUT OT JUIMHbI 3aXXUMHOI0 pblyara.

L crench pabosero paencais p:

[vavieTp nopuks 16 JpavieTp nopuH 25

CobniopanTe yKasaHus No TEXHUKe 6e30MacHOCTM.

axoe younme F (kN)

05 3 5
198 & 2
0

MpuseaeHue B AencTBME:

— Pe3b60oBoe coeuHeHve.

— OnaHLEeBoe COEAUHEHNE C YNIOTHUTENBHBIM KOJbLOM.
— [pocBepseHHbIe KaHasbl.

0 5 100 150 20 250 500 30 0 50 100 150 20 20 50 30
Patovee nasnetue p (Gap)
— Craugapr
——= Tpwep

JwaweT nopuks 40
)

z I

A
Pacosee paoneive p =300 6ap
irorasoe saxiHoe younhe F = 3,43 KN

75
1317

3awingnoe yourme F (k)

;;mmeymmenmx%4m%4mw TEXH“qecK“e AaHHble:
IR RY . — Makc. paboyee faBneHue ans nopluHeii auametpom 16 u 25: 350 6ap.
— Makc. paboyee faBneHue ans nopuHeit auameTtpom 40: 200 6ap.

MoHTax:
CM. MOHT&XHbIA KOHTYP.

MpenmylyecTsa:

— BCTpoeHHbIN METanNYeCcKuii rpsi3eCbEMHIK.
— YacTnyHo omycKaroLmincs Kopnyc.

— CB06OAHbIN JOCTYN K 3ar0TOBKe.

—Mopaya aaBnieHns Yepes Kopmyc.

— Pa3nunyHble BO3MOXHOCTM MOHTaXA.

Mo 3anpocy:
C KOHTPONEM MONOXKEHMS.

00bem nocTaBKu:

— 1 32KUMHOIA pbiyar Ans pblYaKHOro 3aXKNMa.

— 4 BuHTa ¢ umnuHapnyeckon ronoskoid DIN EN ISO 4762, knacc npoyHocTw 8.8.
— 4 NnacTMaccoBbIX KPbILLKK.

— 2 YyNNOTHUTENbHBIX KoNbLa 7x1,5 (ans (pnaHLEeBOro CoenMHeHNs ¢
YNIOTHUTESbHbIM KOJbLIOM).

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/5



-

fmapaBANYECKUA PbiYaXKHblil 32XKUM ABOWHOIr0 AENCTBUS

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YKazaHue Ha yepTexe:
H1 *= onTumasnbHas To4ka 3axuma; ewle -1,5 MM 40 ynopa 3aXXMMHOr0 pblyara

1
2

MOHTaXHbIii KOHTYP

OcnabneHue

3) 3axum

4) 3aKpyrneHHble KPOMKK

5) JlaHHble OTBEPCTMS 3aKPbIBAIOTCS PE3b6OBbIMIA NPOGKAMM TONBKO ANt NOPLUHEN
luametpom 16

= = = =

Yeprexu

: % -
| o
= | I\TT]‘[_‘\S o
>
S LElE! o
®y L '
. @ 5 [ ] =
l/B‘ I A | | i
o O TN -
| = | 6
| © |
13| D
L2 s.g
. ® i
AT HN 16, —~&
m n r E &l + -.(5§
@ | ! L le —
Ll1 Y -
-t~

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/5



fmapaBANYECKUA PbiYaXKHblil 32XKUM ABOWHOIr0 AENCTBUS

Yeprexu

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

L4

Y

A

%‘Q\
\§=/

/.
({1
3

=

H2

|
B2

—

H1*

N
]
i
1
|
N

—

N
B1

—

N
\L/

www.kipp.com - info@kipp.com

3/5



fmapaBANYECKUA PbiYaXKHblil 32XKUM ABOWHOIr0 AENCTBUS

Yeprexu

@ DH?
2x20°
< =N
7 SO =
Al ; . L
|
B1 G (4x)
& + &
iy R
T T
I ey e
@ ' b=
i Y
| EB ! L/
L7
L
00630p n3penun
TmapaBNUYECKMiA Pbl4aXKHbIA 32)KUM, ABOWHOr0 AeNCTBUSA
Homep 3aka3a ®opma [uamerp Cnoco6 B B1 B2 B4 C DDID2 G Gl H H1 H2 H3 H4
MOPLLHS NPUCOeaNHEHUS (rpagycel)
K1858.161104 A 16 pe3b60BOE COeaMHEHNE 6138 7 - 69 38385 - M6x12 G1/811741,537,510,522,5
K1858.251104 A 25 pe3b60B0e COEMHEHNE 8056 8 - 65 5050,5 - M8x22 G1/4156 50 54 19 22
K1858.401104 A 40 pe3b60BOE COeaMHEHNE 8562135 - 65 7070,5 - M10x22 G1/4191 65 67,7 20 25
K1858.161204 B 16 (pnaHueBoe COEAUHEHME C YNNOTHUTENbHBIM KOJbLOM 6138 7 20 69 383854 Me6x12 - 11741,537,510,5225
K1858.251204 B 25 (hnaHueBoe COeAUHEHME C YMNOTHUTENbHBIM KOMbLOM 7256 8 27 65 5050,5 4 M8x22 - 156 50 54 19 22
K1858.401204 B 40 (hnaHLeBoe COeANHEHME C YNNOTHUTENbHBIM KOMbLOM 9562 13,529 65 7070,5 5 M10x22 - 191 65 67,7 20 25
K1858.161304 C 16 MPOCBEPNIEHHbIE KaHabl 5238 7 - 69 35 - - Mex12 - 11741,537,510,522,5
K1858.251304 C 25 NpoCBepieHHbIe KaHanbl 7256 8 - 65 50 - - M8x22 - 156 50 54 19 22
K1858.401304 C 40 NPOCBEpPNIEHHbIE KaHanbl 8562135 - 65 70 - - M10x22 - 191 65 67,7 20 25
Homep 3aka3a ®opma [uamerp H5 H6 H7 L L1L2L3L4 L5 L6 L7 L8 L10 Cuna 3axuma Cuna 3axuma Cuna 3axuma
MOPLLHSA npu 100 6ap npu 200 6ap npu 350 6ap
(kH) (kH) (kH)
K1858.161104 A 16 - - - 5238151828 19 49 35 75 - 1,5 - 52
K1858.251104 A 25 - - - 7256242544 24 635 44 10 - 39 - 13,8
K1858.401104 A 40 - - - 10078363266 31,5 82,5 40,5 10 - 9,5 19 -
K1858.161204 B 16 - - - 523815 -28 19 49 35 75 24 1,5 - 52
K1858.251204 B 25 - - - 725624 - 44 24 635 36 10 281 39 - 13,8
K1858.401204 B 40 - - - 1007836 - 66 31,5 82,5 50,5 10 42 9,5 19 -
K1858.161304 C 16 375 1225 27 52 3815 -28 19 49 26 75 - 1,5 - 52
K1858.251304 C 25 55 252 418 72 5624 - 44 24 635 36 10 - 39 - 13,8
K1858.401304 C 40 68 22-25 44-53 100 7836 - 66 31,5 82,5 40,5 10 - 9,5 19 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.Kipp.com

- info@kipp.com 4/5



fmapaBANYECKUA PbiYaXKHblil 32XKUM ABOWHOIr0 AENCTBUS

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 5/5



